

政 务 信 息

第 38 期

连云港市人民政府办公室

2019年2月25日

中哈物流基地铁路自动化装卸系统进入联调联试阶段。该自动化装卸系统项目于去年5月份启动建设，目前已实现远程操控龙门吊进行装卸作业。中哈物流基地两条铁路线、多台龙门吊的自动化装卸研究目前国内属于首例。通过试运行初步验收后，将进行正常的生产阶段测试，届时可实现一个司机远程操作三台龙门吊，在工作效率、人工成本上将大为改善。

(市交通运输局)

我市公共资源交易将实施“远投网开”。“远投网开”即对公共资源交易项目实行“远程投标、网上开标”，能最大限度保证公共资源交易的公平公正，营造交易市场公平竞争的良好

氛围。2019年，市政务办将着力整合远程视频交互和屏幕捕捉技术，构建“远程投标、网上开标、在线监督”交易系统，筹建“不见面”开标大厅，将传统的实体开标场所搬到网上，摆脱空间地域限制，打击围标串标，促进公平竞争，推动公共资源交易管理方式、监督模式向以电子化为主转变，打通公共资源交易电子化最后一公里，提升市场主体满意度。

（市政务办）

市公安部门开展校车安全专项整治。2月中旬以来，市公安交警部门组织在全市范围内开展校车安全专项整治，排查道路隐患，标志标线，及时进行维护和完善，强化主体责任和安全意识；全面落实校园周边“高峰勤务”“护学岗”制度，严查交通违法，强化路面管控，与教育、交通运输等部门落实叠加处罚；深入推进“平安交通进校园”中小學生交通安全主题宣传教育活动，在全市设立96122举报电话，健全完善奖励机制，形成良好的社会共治氛围。

（市公安局）

市城管部门排定2019年重点工作任务。日前，市城管部门根据2019年政府工作报告、50件民生实事重点任务，梳理出城市管理重点任务21项。其中市容管理8项，环境卫生7项，信息系统4项，其他工作2项包括体制改革、违建治理。环境卫生方面将实施钓鱼山生活垃圾填埋场封场工程，计划5月进场施工；

开展120个垃圾分类小区和700座镇村公厕建设，推进各地生活垃圾焚烧发电项目。违建治理方面，开展无违建街道（乡镇）创建，全年拆除违法建设过100万平方米。（市城管局）

市档案馆谋划新一年重点研究工作。近日，市档案馆邀请我市地方文献史料研究专家20余人开展集中座谈，谋划新一年档案文化研究工作。档案馆将立足40余万卷馆藏档案资源，进一步加强地方历史文化档案的收集和研究，深化部门合作，以项目、课题等方式集中整合现有的人才和资源，推出一批档案文化精品，提升我市档案文化研究的影响力，为全市文明城市创建、历史文化名城申报和经济社会发展书写档案篇章。

（市档案馆）

2018年我市个人机动车总量突破70万辆。截至2018年末，我市个人机动车总保有量达到70.79万辆，占全市机动车的比重达91.3%。其中私人拥有小型及微型客车总数达到51.38万辆，占当年全市新增小型及微型客车的比重达98.5%。摩托车个人保有量11.09万辆，占全市比重的99.3%；摩托车保有量呈明显减少态势，同比下降7.8%。

（市统计局）

海州区谋划 10 个重点农业项目总投资超 27 亿元。今年，该区将投入 27.8 亿元，全面推进观光休闲、产业发展、品牌建设等 3 类 10 个重点项目建设。其中，休闲观光类项目有 6 个，分别是蓝莓庄园、云海康养、花果香二期、百里长堤、十里桃源和十里家庭农场联盟；产业发展类 3 个，分别是省级现代农业园区、新坝“味稻”小镇创建和板浦现代养殖项目；品牌建设类 1 个为精品西红柿园项目。

（海州区府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
